

прочел член-
наук СССР
и выступили
ты.

Вечер московских писателей, посвященный А. М. Горькому

Вчера, 29 марта, писательская общественность столицы отметила 80-летие со дня рождения Алексея Максимовича Горького.

В Центральном доме литераторов собрались писатели, деятели искусств, ученые столицы.

В президиуме — жена Алексея Максимовича — Екатерина Павловна, близкие и друзья великого писателя.

По поручению правления Союза советских писателей вечер открыл Вс. Вишневский, охарактеризовавший Горького как величайшего русского писателя и как ве-

ликого гражданина, неутомимого борца за счастье трудящихся.

Собравшиеся заслушали доклад А. М. Еголина — «Горький и современная советская литература».

После доклада народный художник РСФСР В. Н. Яковлев, писатели Всеволод Иванов и С. Я. Маршак поделились воспоминаниями о личных встречах и беседах с А. М. Горьким.

Вечер закончился концертом с участием крупнейших мастеров искусств столицы. Они исполнили сцены из пьес Горького, прочли его лучшие рассказы.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
г. Москва

30 МАРТ 1943

45